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Pem-irre ypaBHeHUe (1—4):
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ITomoGEBIe TPEYTOJbHHKH

OBYYAIOWASA PABOTA Ne 14

Mpu3Haku noaobus TpeyroibHKUKOB

BAPHAHT 1

1. CropoHEI OZHOro TpeyroJbHHKa paBHEI 7 cM, 10 cm,
8 cM, a nDepuMeTp NOAOGHOrO €My TpeyroJbHMKA paBeH
75 cm. HajizuTe CTOPOHEI BTOPOrO TPeyroJbBHUKA.

2., OcTpwii yros B OJHOM HPSMOYTOJBHOM TPEYTOJbHUKE
paBeH 23°, a B ZpPYyroM HOpSAMOYIOJbHOM TpPeyroJbHUKE —
67°. Oopenenure, DOQOOHEI JIK 3TH TPEYTOJbHHKH,

BAPHUAHT 2

1. KosddunuerT nomobus ABYX NOAOOHBIX MHOTOYTOJIb-
HUKOB paBeH 0,3, a mepEMeTp MeHbINEro M3 AAaHHBIX MHOIO-
yroJbHUKOB paBeH 21 cv. HaiiguTe mepuMeTp ApPYroro MHoO-
rOyrojJsHHIKAa.

2. VYroq npH BepmiMHe B OJHOM paBHOGeJpeHHOM Tpe-
yroamHHKe paBeH 42°, B ApyroM paBHOOEZpPEHHOM TpPeyIroJb-
HHKe YroJ mpu ocHoBaHHM — 69°. OnpegennTe, MoA06HbBI K
3TH TPEYTOJbHHKH.
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